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Certains résultats sont détaillés par 
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Protocole d’enquête
Échantillon de ménages de chaque commune
Protocole postal (±50%) ou mixte (avec )
Enquête de juin à décembre 2006 (sauf
vacances)
Taux de réponse : 22,9% 
(30,6% mixte /15,4% postal)

1561 ménages (3525 individus de + de 5 ans)
Réponses redressées suivant la taille du
ménage, le sexe et l’âge
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Différences de l’enquête française

Interviews en face à face (ou téléphone)
Enquête ne portant que sur les jours ouvrables
1 ou 2 personnes par ménage
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Wallonie 
(MOBEL, 
1999) 

Wallonie 
(ERMM, 
2002) 

Tournai 
Mouscron 
2006 

Part des individus ne s'étant pas déplacés 26% 33% 27%
   jour ouvrable     23%
    week-end ou jour férié     36%
Nombre moyen de déplacements  2.9 2.3 2.6
   jour ouvrable     2.8
    week-end ou jour férié     2.3
Nombre moyen de déplacements pour les 
personnes s'étant déplacées 3.9 3.4 3.6
   jour ouvrable   3.5 3.6
    week-end ou jour férié   3.2 3.5
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Belgique 
(MOBEL, 
1999) 

Wallonie 
(ERMM, 
2002) 

Tournai 
Mouscron 
2006 

Durée du déplacement (minutes)       
  Médiane jour moyen 10 11 10 
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  Moyenne jour moyen 12 18.3 10.4 
   jour ouvrable   11.5 9.9 
    week-end ou jour férié   22.4 11.8 
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Motorisation

% de ménages selon le nombre de voitures
0 voiture 16%
1 voiture 56%

2 voitures ou plus 28%

•1,14 voiture par ménage

•490 véh. pour 1000 hab.
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Les voitures de société 
roulent plus de deux fois 

plus
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